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Nr sprawy UG.SR.ZP.271.5.2025.KK Biesiekierz, 16 lipca 2025 roku

PYTANIA i ODPOWIEDZI DO SWZ NR 5

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Budowa $ciezki rowerowej

w pasie technicznym drogi wojewddzkiej 112 na odcinku Biesiekierz - Nowe Bielice: zadanie
nr UG.SR.ZP.271.5.2025.KK

Zamawiajgcy — Gmina Biesiekierz, dziatajgc w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2024 r., poz. 1320 z pdzn. zm.; dalej
»,Pzp”), informuje, izw przedmiotowym postepowaniu wptynety nastepujgce wnioski
o wyjasnienie tresci specyfikacji warunkéw zamowienia (SWZ), na ktére udziela odpowiedzi:

Pytanienr 1

W kilometrze ok 0+095 na planie sytuacyjnym znajdujg sie bramki liczace, czy taki element jest
do wykonania. Jezeli tak to prosimy o podanie parametréw takiej bramki oraz dotgczenie
rysunkow poglagdowych.

Pytanie nr 2

W zwigzku z udostepnieniem w dniu dzisiejszym odpowiedzi do SWZ nr 4 do zapytan prosze
o0 podanie parametrow dla bramki liczacej w km 0+095 w celu dokonania rzetelnej
wyceny/kalkulacji cenowej wraz z podaniem metody montazu i odczytu pomiaru.

Odpowiedz na pytanienr 1i2

Bramki sg elementem do wykonania, do zaopiniowania na etapie realizacji umowy. Istotne by
spetniaty kryteria takie jak:

- bezobstugowos¢

- zliczanie rowerzystéw i pieszych

- zasilanie bez przytgcza energetycznego (solarne badz baterie)

- dziatanie we wszystkich warunkach pogodowych

- Wodoodpornos¢: IP 68

Pytanie nr 3

W pytaniach i odpowiedziach do SWZ nr 2 z dnia 11.07.2025r. w pytaniu nr 19 Zamawiajacy
udzielit odpowiedzi, ze na temat parametréw stojaka na rowery ze stali nierdzewnej. Koszt
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stojaka ze stali nierdzewnej jest o 40% drozszy od stojaka ocynkowanego malowanego
proszkowo. Czy Zamawiajgcy dopusci zastosowanie stojaka na rowery ocynkowanego
malowanego proszkowo?

Odpowiedz na pytanie nr 3
Zamawiajgcy nie dopusci zastosowanie stojaka na rowery ocynkowanego malowanego
proszkowo.
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